

CDSYS



# CDSYS Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

**FÉLÉVES JELENTÉS**

**2023. I. félév**

CDSYS

(nem auditált, nem konszolidált)

Budapest, 2023. szeptember 29.



## FÉLÉVES JELENTÉS – A CDSYS NYRT. 2023. ELSŐ FÉLÉVES EREDMÉNYÉRŐL

A CDSYS Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban „CDSYS” vagy „Társaság”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Xtend általános üzletszabályzatának 6. számú melléklete, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet alapján elkészítette, és ezúton közzéteszi a 2023. üzleti év első félévére vonatkozó féléves jelentését.

A CDSYS Nyrt. 2023. első féléves jelentését a Társaság **nem auditált**, 2023. június 30-ával zárult első félévéről a **magyar számviteli szabályok szerinti egyedi pénzügyi kimutatásai alapján** állítottuk össze.

---

**JELENTÉSTÉTELI IDŐSZAK** 2023. január 1. és 2023. június 30. közötti időszak

---

**JELENTÉSTÉTELI CIKLUS** A Társaság 2022. 12. 12. óta féléves jelentéstételi ciklusban teszi közzé a Budapesti Értéktőzsde által előírt Xtend üzletszabálynak megfelelően a féléves tájékoztatás jellegű jelentését.

---

**A JELENTÉS JELLEGE** A jelentés a CDSYS üzleti területeire tejed ki, konszolidációra nem kerül sor.

---

## ÖSSZEFOGLALÓ A 2023. I. FÉLÉVBEN ELÉRT EREDMÉNYEKRŐL

A Társaság 2023-as évet rendkívül kihívásokkal teli általános piaci helyzetben kezdte, amelyek a közvetlen ügyleteire is negatív hatással voltak. Az előző év utolsó harmadában nem csupán a jelentős infláció, valamint a kedvezőtlen makrogazdasági feltételek, hanem az előkészítés alatt álló projektek hosszabb ideig tartó folyamata és az új megrendelések bizonytalansága is hozzájárult ahhoz, hogy a vállalat eredménye a vártnál kedvezőtlenebbül alakult.

Ezen körülmények a vezetőséget arra ösztönözték, hogy újragondolja a Társaság korábbi működését és a növekedési tervek fenntartása és konszolidálása mellett további átalakításokat eszközöljön. Ennek eredményeként a Technológiai üzletág és az IAM üzletág működése átalakult.

2023 első hat hónapjában a Társaság adózás előtti eredménye 25,5 millió Ft lett. Ez lényegesen kedvezőtlenebb az egy évvel korábbi 115 millió Ft-os adózás előtti nyereségnél. Társaságunk a hazai piacra fókuszált, export értékesítésünk nem volt. A korábban jellemző licence eladások és eszközértékesítések egyelőre elmaradtak.

## A TÁRSASÁG BEMUTATÁSA

### A Társaság adatai:

Cégjegyzékszám	01-10-141924
Cégforma	részvénytársaság
Statisztikai számjel	32010266-6202-114-01
Adószám	32010266-2-41
Közösségi adószám	HU32010266
Elnevezés	CDSYS Nyrt.
Székhely	1037 Budapest, Montevideo utca 2. B. ép.
Főtevékenység	6202 '08 Információ-technológiai szaktanácsadás
Elektronikus elérhetőségek	Kézbesítési cím: <a href="mailto:info@cdsys.hu">info@cdsys.hu</a> Honlap: <a href="https://www.cdsys.hu/">https://www.cdsys.hu/</a>
Elérhetőség	Postacím: 1037 Budapest, Montevideo utca 2. B. ép. Telefon: +36-1-700-4450 Fax: +36-1-700-4650
Befektetői kapcsolattartó	Sukovich Beáta e-mail: <a href="mailto:beata.sukovich@cdsys.hu">beata.sukovich@cdsys.hu</a> telefon: +36-20-951-0017
Könyvvizsgáló	Controlling-Audit Könyvvizsgálói Kft. (1037 Budapest, Góbé utca 23. fszt. 1.; kamarai szám: 000076). A könyvvizsgáló részéről a könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős kijelölt kamarai tag könyvvizsgáló: Török Zoltán

### Szervezeti átalakulások:

A CDSYS Nyrt. jogelődje a Compliance Data Systems Kft. 2022. július 15-én zártkörűen működő részvénytársasággá alakult át, majd 2022. október 25-én a Társaság részvényesei döntöttek a zártkörűen működő részvénytársaságról nyilvánosan működő részvénytársasággá történő formaváltásról és a Társaság 6.300 darab 5000.- Ft névértékű részvényének a Budapesti Értéktőzsde Zrt. (BÉT) által működtetett Xtend piacra történő regisztrálásáról.

Fenti részvények Xtend piacra történő regisztrációját a BÉT 2022. december 12. napjával jóváhagyta, míg a formaváltást a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága fenti nappal a cégjegyzékbe bejegyezte.

A CDSYS Nyrt. magyar piaci szereplők alapították 2008-ban azzal a szándékkal, hogy az információ-biztonság területén egyre erőteljesebben mutatkozó üzleti igényekre is tudjanak megoldásokat kínálni a különböző felhasználói csoportok számára.

A folyamatos technológiai fejlődés egyre komplexebb rendszerek létrejöttét segíti elő, azonban ezeket a képességeket az ártó szándékú fél is felhasználhatja, így lehetővé téve számos új típusú fenyegetés megjelenését a kibertérben.

A Társaság több, mint egy évtizedes tapasztalatával ezekre a kihívásokra nem csak hatékonyan reagál, hanem preventív módon fel is lép ellenük. Különböző technológiák integrálásán túl a CDSYS szakértői csapata a főbb IT biztonsági területeket lefedik, az általuk javasolt megoldások tekintetében szakembereik ezekhez kapcsolódóan az elvárt tudással és szakképesítéssel rendelkeznek. A kiemelt gyártói partnerség, illetve támogatás lehetővé teszi, hogy ügyfeleik a kor kihívásaival arányos védelmet és biztonságot élvezhessék.

Ügyfeleik (multinacionális vállalatok, kisvállalkozások, létfontosságú rendszerelemek üzemeltetői, intézmények) számára a biztonsági megoldások integrálása mellett IT biztonsági tanácsadást is nyújtanak, mely kiterjed az incidenskezelés tárgykörére is. Többéves szakmai tapasztalatuk lehetővé teszi, hogy szakszerű auditot vezessenek le a törvényi vagy szabványi megfeleltetés tükrében, továbbá a feltárt hiányosságok, kockázatok mértékét hatékonyan csökkentse.

## Tevékenységeink:

Társaságunk az **informatikai biztonság** területén 2008 óta van jelen. IT Security rendszerek bevezetése mellett, tanácsadással, audittal, incidens kezeléssel foglalkozunk, illetve mérnöki szolgáltatásokat nyújtunk.

**Nagyvállalati megoldásokkal** jellemzően a pénzügyi szektort szolgáljuk ki, ügyfeleink között vannak bankok, biztosítók, egyéb pénzügyi szervezetek, továbbá ipari szereplők.

Az általunk nyújtott szolgáltatások köre kiterjed az **IT biztonsági rendszerbevezetésre**, rendszer-integrációra és fejlesztésre, aminek keretei között foglalkozunk hagyományos (On-Premise) és felhős „Enterprise IT security” területen bevezetésre váró rendszerekkel, úgymint:

## Szolgáltatásaink:



- ❖ Adatszivárgás elleni védelem (Data Loss Prevention – **DLP**)
- ❖ Fejlett támadások elleni védelem és végpontvédelem (Endpoint Detection and Response - **EDR**)
- ❖ Hálózati átjáró védelem (**Web/Mail Gateway**)
- ❖ Biztonsági incidensek és események kezelése, logelemzés (Security Incident and Event Management - **SIEM**)
- ❖ Új generációs tűzfalak (Next Generation Firewall - **NGFW**)
- ❖ Alkalmazásszintű tűzfal (Web Application Firewall- **WAF**)
- ❖ A hálózati forgalom monitorozása a mesterséges intelligencia segítségével (Network Detection and Response - **NDR**)
- ❖ Felhőalapú védelmi szolgáltatások (**Cloud Security**)
- ❖ Kibertámadások elhárítása automatizált megoldásokkal (Security Orchestration, Automation, and Response - **SOAR**)
- ❖ Az információbiztonsági irányítási rendszer (ISMS) folyamatainak workflow vezérelt támogatása és irányítása (Governance, Risk Management and Compliance – **IT GRC**)
- ❖ Jogosultságkezelés: Identity és Access Management - **IDM**, Identity Governance & Administration – **IGA**, Privileged Access & Account Management – **PAM**, és Szerepkörösítés
- ❖ Többfaktoros autentikáció
- ❖ Üzemeltetés-támogatási szolgáltatások
- ❖ IT biztonsági tanácsadói és audit szolgáltatások

A Társaság történetének, működésének, tevékenységének, szervezetének bemutatását tartalmazó Információs dokumentumot, valamint annak kiegészítését a BÉT 54/Xtend/2022. számú, 2022. november 24. napján kelt határozattal jóváhagyta, melyek megtekinthetők a Társaság hirdetményi helyein.

## TÁRSASÁGIRÁNYÍTÁS

### Közgyűlés

A részvényesek a jogszabály vagy az Alapszabály alapján őket megillető döntési jogköröket a részvényesek összességéből álló Közgyűlésen gyakorolják. A Közgyűlés a Kibocsátó legfőbb szerve.

A Közgyűlés lebonyolításával, a részvényesi jogok gyakorlása módjával kapcsolatos szabályokat részletesen a Társaság Alapszabálya tartalmazza, amely megtekinthető a Társaság, valamint a Budapesti Értéktőzsde honlapján.

### Igazgatóság

Az Igazgatóság a Kibocsátó ügyvezető szerve. Az Igazgatóság 3 tagból áll. Az Igazgatóság tagjait a Közgyűlés nevezi ki. Az Igazgatóság elnöke Petrán Viktor. Az Igazgatóság döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza.

Az Igazgatóság feladata mindaz, amit jogszabály vagy az Alapszabály nem utal a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.

Az Igazgatóság működésének szabályait, feladat- és hatáskörét részletesen a Társaság Alapszabálya tartalmazza, amelyek megtekinthetőek a Társaság honlapján.

A CDSYS Nyrt. Igazgatóságának tagjai:

Petrán Viktor  
Szabó Zoltán  
Nagy Csaba

Az Igazgatóság tagjainak bemutatása megtekinthető a Társaság honlapján.

A Társaság vezetői szervezeti felépítése az alábbiak szerint került kialakításra:



## Felügyelőbizottság

A Felügyelőbizottság 3 természetes személy tagból áll, tagjait a Közgyűlés választja, elnökét a tagok maguk közül választják. A Felügyelőbizottság tagjai 2025. május 31. napjáig tartó határozott időtartamra:

Gaál Tekla  
Hoffmann Géza  
dr. Ladvenszky Levente

## Auditbizottság

Az Auditbizottság a Társaság ellenőrző testülete. Az Auditbizottság a Felügyelőbizottságot, illetve az Igazgatóságot a pénzügyi beszámolórendszer ellenőrzésében, a könyvvizsgáló kiválasztásában és a könyvvizsgálóval való együttműködésben segíti.

Az Auditbizottság 3 természetes személy tagból áll. Tagjait a Közgyűlés választja a Felügyelőbizottság tagjai közül, elnökét a tagok választják meg maguk közül. A Közgyűlési jogokat gyakorló részvényes a felügyelőbizottsági tagságuk megszűntéig a felügyelőbizottsági tagokat választotta meg az Auditbizottság tagjainak is:

Gaál Tekla  
Hoffmann Géza  
dr. Ladvenszky Levente

## Vezetők

A Kibocsátó napi ügyvezetési feladatait a cégvezető (vezérigazgató) látja el. Hatáskörébe tartoznak azon ügyeknek az eldöntése, amelyek nincsenek a Közgyűlés vagy az Igazgatóság kizárólagos hatáskörébe utalva.

A cégvezető megválasztására a Közgyűlés jogosult. A cégvezető önálló cégjegyzési joggal rendelkezik. A cégvezető a Társasággal munkaviszonyban áll és felette a munkáltatói jogokat az Igazgatóság elnöke gyakorolja. A munkavállalók feletti munkáltatói jogokat a cégvezető az Igazgatóság elnökével megosztva gyakorolja.

A cégvezető az Igazgatóság ülésein részt vesz és rendszeresen tájékoztatja az Igazgatóságot a Társaság gazdálkodásának alakulásáról, a lényeges eseményekről.

A Társaság cégvezetője (vezérigazgatója) Petrán Viktor. A cégvezető közvetlen alárendeltségében az alábbi felsővezető tevékenykedik:

- Értékesítési igazgató



## KOCKÁZATKEZELÉS, BELSŐ AUDIT:

A Kibocsátó a kockázatok kezelésére kialakította saját belső „védelmi rendszerét”, amely a kockázatok időben történő feltárását hivatott szolgálni. Ennek fő elemei az alábbiak:

Megfogalmazásra kerültek a kockázatkezelési elvek, valamint nevesítésre kerültek azok a területek, ahol a kockázatok feltárása a feladatok része. A kockázatkezelési folyamatok koordinációjának első számú felelőse a Társaság Igazgatósága.

A Társaságra és a részvényekre ható kockázati tényezőket a Társaság Információs dokumentuma tartalmazza.

Ahogy a fentiekben bemutatásra került, a Társaságnál működik független Felügyelőbizottság és Auditbizottság, amely bizottságok éves ellenőrzési terv alapján folytatnak független ellenőrzést és értékelést a Vállalatot érintő kockázatokról.

## KOCKÁZATI TÉNYEZŐK:

### Hazai és regionális politikai kockázatok

A magyar gazdaság az európai, illetőleg a világgazdaság folyamatainak kitett, nyitott gazdaság. A Kibocsátó tevékenységére jelentős hatással vannak a makrogazdasági és politikai folyamatok, így az infláció, a forint árfolyama, a kamatszint és a beruházások szintje, amelyek meghatározóak lehetnek a Kibocsátó forráshelyzetére, forrásköltségére és eredményére nézve. A makrogazdasági tényezők esetleges kedvezőtlen alakulása esetén a bekövetkező kedvezőtlen folyamatok hatásaitól a Kibocsátó sem függetlenítheti magát és a Kibocsátó jövedelmezősége negatívan alakulhat.

Szintén hatással lehet a Kibocsátó működésére az orosz-ukrán háború és annak elhúzódása, az ennek nyomán kialakuló gazdasági válság helyzet.

### Projekt kockázatok

A Társaságra az általa nyújtott kiberbiztonsági és egyéb IT szolgáltatások jellegéből adódóan döntő részben a projekt alapú teljesítés a jellemző.

A projektek esetében bármely, a megállapodottól eltérő teljesítés kockázatot jelent a Társaság számára. Ezen eltérő teljesítések adódhatnak nem megfelelő kivitelezésből, hibás tervezésből. Továbbá a projektek során alkalmazott alvállalkozók bármely szempontból történő nem megfelelő teljesítéséből, a szállítóktól elvárt minőségű és idejű termékek hibás, késedelmes

rendelkezésre bocsátásából. Mindezen körülmények csúszásokban és késedelmes teljesítésben jelenhetnek meg, melyek negatív hatással lehetnek a projektektől elvárt eredményességre és a partnertől esetlegesen a jövőben számítható újabb megrendelésekre és ezen keresztül a Társaság eredményességére.

### Gazdasági, piaci kockázatok

A Társaság erős piaci versenykörnyezetben működik, ahol a sikeresség feltétele a jó minőség, a határidők betartása, az alvállalkozókkal való együttműködés sikeressége és ezen keresztül a partnereknek kínált feltételek összessége. Bármilyen romlás ezen feltételek rendszerében, vagy a tovább erősödő piaci verseny az árak, ezen keresztül pedig a jövedelmezőség csökkenéséhez vezethet. A partneri igények – megrendelők, alvállalkozók – hirtelen és jelentős megváltozása kockázatot jelenthet a Kibocsátó számára.

A bevételi szerkezet jellemzője, hogy relatíve kevés partner adja a Társaság bevételeinek nagy százalékát. A koncentráció kockázatát csökkenti, de nem zárja ki, hogy ezek a partnerek jelentős, több esetben multinacionális cégek, akik több éve partnerei a Társaságnak.

### Versenyhelyzeti kockázat

A Kibocsátó üzleti tevékenységeinek területén a hazai versenytársak mellett, jelentős, nemzetközi háttérű szereplők is versenyeznek, valamint jelenhetnek meg a jövőben. Az így megerősödő verseny jelentős, előre nem látható fejlesztéseket, befektetéseket tehet szükségessé, akár piacvesztést eredményezhet, továbbá negatív hatással lehet a Társaság működésére és eredményességére.

### Támogatások kockázata

A Megrendelők számos esetben támogatási forrásokat használnak fel fejlődési céljaik elérése érdekében, azonban a támogatási források elmaradása, csökkenése esetén, befolyásolhatják a megrendeléseket, a projektek kimenetelét, így azok halasztásához vagy akár elvesztéséhez vezethetnek.

A Társaság fejlődéséhez szükséges beruházásainak, illetve projektjeinek egy részét támogatások igénybevételével valósította meg.

A támogatások esetleges csökkenése, elmaradása is kockázatot jelent a Társaság számára, mivel ez lassíthatja a tervezett fejlesztési folyamatokat, esetleg egyes fejlesztések elhalasztására is kényszerítheti a Társaságot.

### Gyártói minősítéssel kapcsolatos kockázatok

A Kibocsátó működésében fontos szerepet játszanak a különféle - az IT szektorra jellemző - gyártói és szállítói minősítések. A Társaság mindent elkövet ezen minősítésekhez kapcsolódó feltételek és szabályok betartása érdekében, hogy ne veszítse el minősítéseit. A minősítések esetleges elvesztése negatívan befolyásolhatja a Társaság működését, jövedelmezőségét.

### Gyártói és szolgáltatói képesítések

A Társaság működésében és munkavállalóinak felkészültségében, szakértelmében - az IT piacra jellemzően - fontos szerepet játszanak a különféle, IT szektorra jellemző gyártói képesítések. A Társaság mindent megtesz jelenlegi és jövőbeni munkavállalói minél szélesebb körű támogatásáért, képzéséért és az ehhez kapcsolódó képesítések megszerzéséért, hiszen ezek jelentősen befolyásolják a Társaság működési, szolgáltatási színvonalát, és ezáltal pénzügyi eredményességét.

### Erősödő innovációs nyomás

Az IT szektorra folyamatosan jellemző az innováció. Az innovációs folyamatok felgyorsulása egyfajta nyomást gyakorol az iparágban tevékenykedő cégekre. Ez a nyomás kockázatot jelent a versenyben lemaradó, lassan vagy rosszul reagáló cégekre, így a Kibocsátóra is.

### Devizaárfolyamok változása

A Társaság működése során külföldi devizában denominált forgalmat is bonyolít. A kedvezőtlen árfolyamváltozás negatív hatással lehet a Társaság üzleti tevékenységére és eredményességére, akár import akár export vonatkozásban.

### Kulcsfontosságú vezetők és alkalmazottak távozásának kockázata

A Kibocsátó teljesítménye és sikeressége nagymértékben függ vezetőinek és kulcsfontosságú alkalmazottainak tapasztalatától és rendelkezésre állásától. A Társaság versenyképes feltételek biztosításával igyekszik ezen kulcs szakembereket megtartani, de nincs biztosíték arra vonatkozóan, hogy egy vagy több tapasztalt szakembert nem veszít el a jövőben. A vezetők és kulcsfontosságú alkalmazottak távozása negatívan befolyásolhatja a Kibocsátó működését és eredményességét.

## Munkaerőhiány

A munkaerőhiány magyarországi alakulása hátrányos tényező lehet a Kibocsátó gazdálkodására. Amennyiben a magasan képzett munkaerő terén jelentős csökkenés történik, úgy az kihatással van a projektekből származó bevételek alakulására. A munkaerő utánpótlására a Kibocsátó stratégiájának megvalósításakor is figyelemmel kell lenni. Amennyiben a Kibocsátó túl gyorsan növekszik, akkor átmenetileg elképzelhető munkaerőhiány egyes területeken.

Az IT szektor kiemelten érintett a szakemberhiány kérdésében, (bérezés, elvándorlás) amely a jövőben hátráltathatja az iparági szereplők működését, és negatívan érintheti a pénzügyi eredményességet.

## Bérgörnyezet

A Kibocsátó működési területénél, szektoránál fogva erősen ki van téve a hazai IT és mérnöki területre jellemző jelentős bérszínvonal emelkedésnek. Az IT szektorra is jellemző munkaerőhiány hatására a munkavállalók a bérek nem tervezett és előre nem kalkulálható emelését is ki tudják kényszeríteni, ami negatív hatással lehet a Társaság eredményességére.

## KÖNYVVIZSGÁLÓ

A Társaság könyvvizsgálója 2023. április 11. napjától 2025. május 31. napjáig:

CONTROLLING-AUDIT Kft.

Cégjegyzékszám: 01-09-717920

Székhely: 1037 Budapest, Góbé utca 23. fszt. 1.

Kamarai nyilvántartási szám: 000076

Személyében felelős könyvvizsgáló: Török Zoltán könyvvizsgáló

Kamarai tagsági szám: 001379

## KÖZZÉTÉTELI INFORMÁCIÓK HELYE

A Társaság az alábbi helyeken hozza nyilvánosságra közleményeit:

- a BÉT honlapja a KIBINFO kliens rendszeren keresztül,
- a Felügyelet által működtetett információtárolási rendszer,
- a Társaság honlapja.

## A TÁRSASÁG TULAJDONOSI SZERKEZETE

### A Társaság 5% feletti tulajdonosok felsorolása a bevezetett sorozatra vonatkozóan a 2023. június 30-i részvénykönyv alapján:

A társaság alaptőkéje 6 300 darab 5 000 Ft névértékű névre szóló törzsrészvényből áll.

A saját tulajdonban lévő részvények mennyisége 1 440 db.

<b>Átrium Apartmanok Kft.</b> (székhely: 2011 Budakalász, Klisovác utca 19.; cégjegyzékszám: 13-09-212077; adószám: 25935538-2-13; képviselőre jogosult: Gerzsenyi Péter ügyvezető önállóan)	19,05%	6.000.000, - Ft	1.200 db
<b>Petrán Viktor</b> (lakik: 1028 Budapest, Síp utca 31.)	16,92%	5.330.000, - Ft	1.066 db
<b>Polonkai István</b> (lakik: 2045 Törökbálint, Meggyes utca 23.)	7,94%	2.500.000, - Ft	500 db
<b>Nagy Csaba</b> (lakik: 2090 Remeteszőlős, Keszeg utca 10.)	23,71%	7.470.000, - Ft	1.494 db
<b>CDSYS Nyrt.</b> (székhely: 1037 Budapest, Montevideo utca 2. B. ép.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-141924; adószám: 32010266-2-41; képviselőre jogosult: Petrán Viktor önállóan)	22,86%	7.200.000, - Ft	1.440 db
<b>Jegyzett tőke</b>	<b>100 %</b>	<b>31.500.000, - Ft</b>	<b>6.300 db</b>

## AZ EREDMÉNY ALAKULÁSA

A CDSYS Nyrt. 2023. első hat hónapjában 48 millió Ft EBIDTA-t és 25 millió Ft adózás előtti eredményt realizált. Az értékesítés nettó árbevétele 216 millió Ft volt.

EREDMÉNYKIMUTATÁS (eFt)		2022.06.30	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
I.	Értékesítés nettó árbevétele	171 180	216 149	44 969	26%
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	24 600	3 809	-20 791	-85%
III.	Egyéb bevételek	6 358	42 563	36 205	569%
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	150 031	149 549	-482	0%
V.	Személyi jellegű ráfordítások	29 004	62 429	33 425	115%
VI.	Értékcsökkenési leírás	16 727	16 543	-184	-1%
VII.	Egyéb ráfordítások	43 484	2 212	-41 272	-95%
<b>A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye</b>		<b>-37 108</b>	<b>31 788</b>	<b>68 896</b>	-

Társaságunk üzemi (üzleti) tevékenyége az egy évvel korábbi 37 millió Ft veszteséghez képest idén június 30-i nappal 32 millió Ft eredményt mutat.

Ennek okai, hogy az árbevételt sikerült időarányosan 26%-kal 216 millió Ft-ra növelni. Az anyagjellegű ráfordítások változatlanok maradtak, és habár a személyi jellegű ráfordítások a duplájára emelkedtek, az egyéb ráfordítások jelentősen, 95%-kal csökkentek az egy évvel korábbihoz képest.

EREDMÉNYKIMUTATÁS (eFt)		2022.06.30	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
10.	Béreköltség	28 845	54 965	26 120	91%
11.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	159	535	376	236%
12.	Bérfelrakások	0	6 929	6 929	
<b>V. Személyi jellegű ráfordítások</b>		<b>29 004</b>	<b>62 429</b>	<b>33 425</b>	<b>115%</b>

Személyi jellegű ráfordításaink a 2022. június 30-i 29 millió Ft-ról 2023. első félévében 62 millió Ft-ra nőttek.

Szervezeti célkitűzéseink között szerepel a munkavállalói élmény kialakítása, azaz munkavállalóink megtartása, elégedettsége, elkötelezettsége és motiválása. Cégünkönél a munkatársak értéket képviselnek, így különböző képzéseket kínálunk számukra. Béreköltségeink szinte duplájára emelkedtek az elmúlt év alatt, a tavaly június 30-i 29 millió Ft-ról 2023. első hat hónapjában 55 millió Ft-ra. Ez 91%-os növekedést jelent.

2021. januártól 2023. december 11. napjáig kisvállalati adó (KIVA) hatálya alá tartoztunk. Bérfelrakót ezen időszak alatt nem fizettünk. Azonban 2022. december 12. napjától a társasági adó törvény (TAO) hatálya alá tartozunk, így bérfelrakófizetési kötelezettségünk keletkezett, így 2023. első hat hónapjában közel 7 millió Ft-ot fizettünk ki ilyen címen.

EREDMÉNYKIMUTATÁS (eFt)		2022.06.30	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
	14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	168 627	0	-168 627	-
	16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	952	3 727	2 775	291%
	17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	21 015	759	-20 256	-96%
	<b>VIII. Pénzügyi műveletek bevételei</b>	<b>190 594</b>	<b>4 486</b>	<b>-186 108</b>	<b>-98%</b>
	18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamvesztések	37 002	0	-37 002	-
	22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	1 020	10 804	9 784	959%
	<b>IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai</b>	<b>38 022</b>	<b>10 804</b>	<b>-27 218</b>	<b>-72%</b>
	<b>B. Pénzügyi műveletek eredménye</b>	<b>152 572</b>	<b>-6 318</b>	<b>-158 890</b>	<b>-</b>

Társaságunk Pénzügyi műveletei 2023. június 30-i napján 6 millió Ft-os veszteséget mutatnak. Két fontos tényező áll az adat mögött: 2022. első félévben saját részvények kerültek értékesítésre 169 millió Ft értékben. Valamint a pénzügyi műveletek egyéb bevételei soron 2022. június 30-án 21 millió Ft szerepelt, míg egy évvel később az egymillió Ft-ot sem érte el. Ennek oka, hogy a 2022. évi devizaváltozások kedveztek a cégnek, míg 2023-ban mindez negatív hatással volt az eredményre.

## FŐBB MÉRLEG SOROK ALAKULÁSA

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) (eFt)		2022.12.31	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
	<b>A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK</b>	<b>92 496</b>	<b>80 761</b>	<b>-11 735</b>	<b>-13%</b>
	I. Immateriális javak	84 726	73 743	-10 983	-13%
	II. Tárgyi eszközök	7 770	7 018	-752	-10%
	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0	

Társaságunk befektetett eszközei 13%-kal alacsonyabb értéket mutatnak a 2022. évi zárónál, miután viszonylag kevés eszközbeszerzésünk volt. Az értékcsökkenés meghaladta az új eszközök beszerzési értékét. Tárgyi eszközeink értéke jelentősen nem változott (-752e Ft).

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) (eFt)		2022.12.31	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
<b>B. FORGÓESZKÖZÖK</b>		<b>1 043 290</b>	<b>557 752</b>	<b>-485 538</b>	<b>-47%</b>
I. Készletek		0	571	571	
<b>II. Követelések</b>		<b>651 203</b>	<b>122 054</b>	<b>-529 149</b>	<b>-81%</b>
	1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	591 610	64 761	-526 849	-89%
	4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	50 100	50 100	0	0%
	6. Egyéb követelések	9 493	7 193	-2 300	-24%
<b>III. Értékpapírok</b>		<b>126 948</b>	<b>126 948</b>	<b>0</b>	<b>0%</b>
	4. Saját részvények, saját üzletrészek	126 948	126 948	0	0%
<b>IV. Pénzeszközök</b>		<b>265 139</b>	<b>308 179</b>	<b>43 040</b>	<b>16%</b>
	1. Pénztár, csekkek	6 912	7 106	194	3%
	2. Bankbetétek	258 227	301 073	42 846	17%

A CDSYS Nyrt. forgóeszközök értéke összességében 47%-kal (485 millió Ft) alacsonyabb az előző évi zárónál. Ennek legfőbb oka az volt, hogy egyrészt 2022. évvégén történt egy nagyobb összegű tranzakció, mely a vevőállomány növekedését eredményezte. Másrészt 2023. első félévben az értékesítési számok elmaradtak, így a vevőállomány 89%-kal csökkent (527 millió Ft).

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÉS FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) (eFt)		2022.12.31	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK		92 496	80 761	-11 735	-13%
B. FORGÓESZKÖZÖK		1 043 290	557 752	-485 538	-47%
C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		84 686	85 085	399	0%
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN</b>		<b>1 220 472</b>	<b>723 598</b>	<b>-496 874</b>	<b>-41%</b>
D. SAJÁT TŐKE		522 135	444 824	-77 311	-15%
E. CÉLTARTALÉKOK		0	0	0	
F. KÖTELEZETTSÉGEK		682 374	269 052	-413 322	-61%
G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		15 963	9 722	-6 241	-39%
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN</b>		<b>1 220 472</b>	<b>723 598</b>	<b>-496 874</b>	<b>-41%</b>

A CDSYS Nyrt. mérlegfőösszege 2023. június 30-án 724 millió Ft, a saját tőke nagysága 445 millió Ft volt. Előbbi a 2022. év végéhez képest 41 %-os csökkenést mutat, míg a saját tőke 15%-kal alacsonyabb az év végénél.



FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) (eFt)	2022.12.31	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
D. SAJÁT TŐKE	522 135	444 824	-77 311	-15%
I. Jegyzett tőke	31 500	31 500	0	0%
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0	0	
III. Tőketartalék	48 600	48 600	0	0%
IV. Eredménytartalék	214 594	143 644	-70 950	-33%
V. Lekötött tartalék	204 853	198 393	-6 460	-3%
VI. Értékelési tartalék	0	0	0	
VII. Adózott eredmény	22 588	22 687	99	0%

A források között a saját tőke 61%-ot, a rövid lejáratú kötelezettségek 37%-ot tett ki a mérlegfőösszeghez képest 2023. június 30-án.

A saját tőke nagysága 445 millió Ft volt 2023. első félév végén, szemben a 2022. év végi 522 millió Ft-tal. A saját tőke változásában leginkább az eredménytartalék alakulása játszott szerepet. A 2023. május 30-i éves Rendes Közgyűlésen a Közgyűlés nagyobb összegű (100 millió Ft) osztalék kifizetéséről határozott.

## 2023. ÉV I. FÉLÉV ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉNEK ÉRTÉKELÉSE

A Társaság stratégiájának alapját az üzleti növekedés képezi, amely nem csak a jelenlegi szolgáltatások kiterjesztését, új szolgáltatások bevezetését jelenti, hanem diverzifikációt, piaci szegmenseket és akvizíciós lehetőségeket is magában foglal, hogy hosszú távon fenntartható növekedést biztosítson a Társaságnak.

A Társaság piaci tevékenységeinek eredményessége számos tényezőtől függ, és ezeket a tényezőket és hatásait csak korlátozottan lehet előre jelezni és felkészülni rájuk. Ennek eredményeként a tervezett stratégia végrehajtása természetes üzleti kockázatokkal járhat.

A Társaság bevételei nagymértékben függenek a hazai KKV szektor (illetve célpiacát tekintve a nagyvállalati szektor) növekedését befolyásoló általános gazdasági és konjunkturális környezettől. Ezen felül a hazai KKV szektor növekedését szintén jelentősen ösztönzi az elérhető támogatások nagysága. A magyar KKV és nagyvállalati szektor üzleti teljesítménye befolyásolták a Társaság stratégiájának sikeres megvalósítását.

2023-as I. félév a Társaság életében egy rendkívül nehéz gazdasági környezetben zajlott, mely különösen a költségekben éreződött leginkább, a növekvő bérek, emelkedő energia költségek, úgymint az iroda rezsiköltsége okoztak jelentős terhet a Társaságnak.

Mindezek mellett a Társaság megtartotta stabil operatív működését és komoly energiákat fektetett mindezek mellett a szervezet fejlesztésébe.

A Technológiai üzletág tranzakcióira vonatkozó eredmények, szakértői és támogatási tevékenységek csökkenő tendenciát mutatnak, ugyanakkor az IAM üzletág tevékenysége jelentős növekedést mutat, ezért a Technológiai üzletág részéről létszámcsökkentés került végrehajtásra. Ugyanakkor a potenciált adó IAM üzletág szolgáltatási képességeinek növelése céljából alvállalkozó került bevonásra. 2023. második félévben további létszámbővítést tervezünk megvalósítani. Ezek a feladatok komoly terhelést jelentettek mind adminisztráció, mind pénzügyi tekintetben.

Azért, hogy a munkavállalóink elégedettségét és hűségét növeljük, jelentős bérfejlesztést hajtottunk végre.

Ezzel párhuzamosan elindítottuk a munkavállalói képzési rendszerünket, melyben jelenleg három képzés végezhető el: Üzleti készségek fejlesztése, Munkahelyi kommunikáció képzés, Szemléletformálás, a személyes vonások fejlesztése képzés. A képzések célja, hogy a résztvevők fejlesszék értékesítési, tárgyalási, marketing, önmenedzsment képességeiket. továbbá megismerkedjenek az asszertív kommunikáció előnyeivel.

## 2023. ÉV II. FÉLÉV CÉLKITŰZÉSEK

A Társaságnak jelenleg van egy pályázat révén támogatott kutatás-fejlesztése és beruházása (Intelligens asszisztens projekt), mely 2021. év végén indult és a zárása 2023. őszén történik meg, mely további bevételi lehetőségeket teremt.

Mindezek megteremtik a lehetőséget a jövőbeni pénzügy befektetések bevonására és akvizíciók lebonyolítására. Továbbra is hisszük, hogy az organikus növekedés mellett, az akvizíciók jelenthetik az üzleti bővülésünket, beleértve a külföldi terjeszkedést is.

Az üzletfejlesztésben a hangsúlyt a meglévő gyártók folyamatos kapcsolattartásán felül, további gyártók legújabb technológiáik portfóliónkba emelése és az elvárt szakmai kompetenciák megszerzése jelenti, továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a cloud security területekre.

Összességében elmondható, hogy szakértői csapatunk és társaságunk tevékenysége eredményes, ám a tervezettnél gyengébb félévet zárt a Társaság. Bízunk abban, hogy ezen a piaci szegmensen az évvége mindig erősebbnek bizonyul, valamint folyamatban lévő ügyeink 2023. második félévében meghozzák a várt eredményeket.

## PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK

Magyar számviteli szabályok szerinti nem konszolidált, 2022. június 30. és 2023. június 30. napokra vonatkozó nem auditált és 2022. december 31. napjával zárult üzleti évre vonatkozó auditált beszámoló alapján.

## Eredménykimutatás

EREDMÉNYKIMUTATÁS (eFt)		2022.06.30	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
	01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	171 180	216 149	44 969	26%
	02. Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0	0	
	<b>I. Értékesítés nettó árbevétele</b>	<b>171 180</b>	<b>216 149</b>	<b>44 969</b>	<b>26%</b>
	03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0	0	
	04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	24 600	3 809	-20 791	-85%
	<b>II. Aktivált saját teljesítmények értéke</b>	<b>24 600</b>	<b>3 809</b>	<b>-20 791</b>	<b>-85%</b>
	<b>III. Egyéb bevételek</b>	<b>6 358</b>	<b>42 563</b>	<b>36 205</b>	<b>569%</b>
	<i>Ebből: visszaírt értékvesztés</i>	0	0	0	
	05. Anyagköltség	799	1 343	544	68%
	06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	70 023	79 660	9 637	14%
	07. Egyéb szolgáltatások értéke	1 019	1 009	-10	-1%
	08. Eladott áruk beszerzési értéke	31 739	37 290	5 551	17%
	09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	46 451	30 247	-16 204	-35%
	<b>IV. Anyagjellegű ráfordítások</b>	<b>150 031</b>	<b>149 549</b>	<b>-482</b>	<b>0%</b>
	10. Bérköltség	28 845	54 965	26 120	91%
	11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	159	535	376	236%
	12. Bérjárulékok	0	6 929	6 929	
	<b>V. Személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>29 004</b>	<b>62 429</b>	<b>33 425</b>	<b>115%</b>
	<b>VI. Értékcsökkenési leírás</b>	<b>16 727</b>	<b>16 543</b>	<b>-184</b>	<b>-1%</b>
	<b>VII. Egyéb ráfordítások</b>	<b>43 484</b>	<b>2 212</b>	<b>-41 272</b>	<b>-95%</b>
	<i>Ebből: értékvesztés</i>	0	0	0	
	<b>A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye</b>	<b>-37 108</b>	<b>31 788</b>	<b>68 896</b>	<b>-</b>
	13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0	0	
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>	0	0	0	
	14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	168 627	0	-168 627	-
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>	0	0	0	
	15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0	0	
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>	0	0	0	
	16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	952	3 727	2 775	291%
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>	0	0	0	
	17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	21 015	759	-20 256	-96%
	<i>Ebből: értékelési különbözet</i>	0	0	0	
	<b>VIII. Pénzügyi műveletek bevételei</b>	<b>190 594</b>	<b>4 486</b>	<b>-186 108</b>	<b>-98%</b>
	18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamvesztések	37 002	0	-37 002	-
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott</i>	0	0	0	
	19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0	0	
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott</i>	0	0	0	
	20. Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások	0	0	0	
	<i>Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott</i>	0	0	0	
	21. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése	0	0	0	
	22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	1 020	10 804	9 784	959%
	<i>Ebből: értékelési különbözet</i>	0	0	0	
	<b>IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai</b>	<b>38 022</b>	<b>10 804</b>	<b>-27 218</b>	<b>-72%</b>
	<b>B. Pénzügyi műveletek eredménye</b>	<b>152 572</b>	<b>-6 318</b>	<b>-158 890</b>	<b>-</b>
				<b>0</b>	
	<b>C. Adózás előtti eredmény</b>	<b>115 464</b>	<b>25 470</b>	<b>-89 994</b>	<b>-78%</b>
	<b>X. Adófizetési kötelezettség</b>	<b>12 970</b>	<b>2 783</b>	<b>-10 187</b>	<b>-79%</b>
	<b>D. Adózott eredmény</b>	<b>102 494</b>	<b>22 687</b>	<b>-79 807</b>	<b>-78%</b>

## Mérleg

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) (eFt)	2022.12.31	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
<b>A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK</b>	<b>92 496</b>	<b>80 761</b>	<b>-11 735</b>	<b>-13%</b>
<b>I. Immateriális javak</b>	<b>84 726</b>	<b>73 743</b>	<b>-10 983</b>	<b>-13%</b>
1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	
2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	77 905	71 444	-6 461	-8%
3. Vagyoni értékű jogok	6 821	2 299	-4 522	-66%
4. Szellemi termékek	0	0	0	
5. Üzleti vagy cégérték	0	0	0	
6. Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	
7. Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0	0	
<b>II. Tárgyi eszközök</b>	<b>7 770</b>	<b>7 018</b>	<b>-752</b>	<b>-10%</b>
1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	3 946	3 796	-150	-4%
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	3 824	3 222	-602	-16%
4. Tenyészállatok	0	0	0	
5. Beruházások, felújítások	0	0	0	
6. Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	
7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	
<b>III. Befektetett pénzügyi eszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0%</b>
1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	
2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	
3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	
4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0	0	
5. Egyéb tartós részesedés	0	0	0	
6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0	0	
7. Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0	0	
8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	
9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	
10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0	0	0	
<b>B. FORGÓESZKÖZÖK</b>	<b>1 043 290</b>	<b>557 752</b>	<b>-485 538</b>	<b>-47%</b>
<b>I. Készletek</b>	<b>0</b>	<b>571</b>	<b>571</b>	<b>0%</b>
1. Anyagok	0	0	0	
2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0	0	
3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok	0	0	0	
4. Késztermékek	0	0	0	
5. Áruk	0	571	571	
6. Készletekre adott előlegek	0	0	0	
<b>II. Követelések</b>	<b>651 203</b>	<b>122 054</b>	<b>-529 149</b>	<b>-81%</b>
1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	591 610	64 761	-526 849	-89%
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0	0	0	
3. Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	
4. Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	50 100	50 100	0	0%
5. Váltókövetelések	0	0	0	
6. Egyéb követelések	9 493	7 193	-2 300	-24%
7. Követelések értékelési különbözete	0	0	0	
8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0	0	
<b>III. Értékpapírok</b>	<b>126 948</b>	<b>126 948</b>	<b>0</b>	<b>0%</b>
1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	
2. Jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	
3. Egyéb részesedés	0	0	0	
4. Saját részvények, saját üzletrészek	126 948	126 948	0	0%
5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0	0	
6. Értékpapírok értékelési különbözete	0	0	0	
<b>IV. Pénzeszközök</b>	<b>265 139</b>	<b>308 179</b>	<b>43 040</b>	<b>16%</b>
1. Pénztár, csekkek	6 912	7 106	194	3%
2. Bankbetétek	258 227	301 073	42 846	17%
<b>C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK</b>	<b>84 686</b>	<b>85 085</b>	<b>399</b>	<b>0%</b>
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	83 519	83 323	-196	0%
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	1 167	1 762	595	51%
3. Halasztott ráfordítások	0	0	0	
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>1 220 472</b>	<b>723 598</b>	<b>-496 874</b>	<b>-41%</b>

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) (eFt)		2022.12.31	2023.06.30	Változás	2023/2022 Index %
<b>D. SAJÁT TŐKE</b>		<b>522 135</b>	<b>444 824</b>	<b>-77 311</b>	<b>-15%</b>
I. Jegyzett tőke		31 500	31 500	0	0%
<i>Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken</i>		0	0	0	
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)		0	0	0	
III. Tőketartalék		48 600	48 600	0	0%
IV. Eredménytartalék		214 594	143 644	-70 950	-33%
V. Lékötött tartalék		204 853	198 393	-6 460	-3%
VI. Értékelési tartalék		0	0	0	
1. Érték helyesbítés értékelési tartaléka		0	0	0	
2. Valós értékelés értékelési tartaléka		0	0	0	
VII. Adózott eredmény		22 588	22 687	99	0%
<b>E. CÉLTARTALÉKOK</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
1. Céltartalék a várható kötelezettségekre		0	0	0	
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre		0	0	0	
3. Egyéb céltartalék		0	0	0	
<b>F. KÖTELEZETTSÉGEK</b>		<b>682 374</b>	<b>269 052</b>	<b>-413 322</b>	<b>-61%</b>
I. Hátrasorolt kötelezettségek		0	0	0	
1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben		0	0	0	
2. Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben		0	0	0	
3. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		0	0	0	
4. Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben		0	0	0	
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek		0	0	0	
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök		0	0	0	
2. Átváltoztatható és átváltozó kötvények		0	0	0	
3. Tartozások kötvénykibocsátásból		0	0	0	
4. Beruházási és fejlesztési hitelek		0	0	0	
5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek		0	0	0	
6. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben		0	0	0	
7. Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		0	0	0	
8. Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		0	0	0	
9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek		0	0	0	
III. Rövid lejáratú kötelezettségek		682 374	269 052	-413 322	-61%
1. Rövid lejáratú kölcsönök		0	0	0	
2. Rövid lejáratú hitelek		0	0	0	
3. Vevőktől kapott előlegek		0	0	0	
4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)		527 658	41 010	-486 648	-92%
5. Váltótartozások		0	0	0	
6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben		0	0	0	
7. Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben		0	0	0	
8. Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		20 320	1 524	-18 796	-93%
9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek		134 396	226 518	92 122	69%
10. Kötelezettségek értékelési különbözete		0	0	0	
11. Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete		0	0	0	
<b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>		<b>15 963</b>	<b>9 722</b>	<b>-6 241</b>	<b>-39%</b>
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása		1 731	1 478	-253	-15%
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása		1 538	6 009	4 471	291%
3. Halasztott bevételek		12 694	2 235	-10 459	-82%
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN</b>		<b>1 220 472</b>	<b>723 598</b>	<b>-496 874</b>	<b>-41%</b>

## NYILATKOZAT

A CDSYS Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a 2023. első féléves eredményről és üzleti tevékenységről készült Féléves jelentése 2023. szeptember 29-én a jelen közlemény formájában, teljes terjedelmében közzétételre kerül a Budapesti Értéktőzsde Zrt. honlapján ([www.bet.hu](http://www.bet.hu)), az MNB által üzemeltetett honlapon ([www.kozzetetelek.hu](http://www.kozzetetelek.hu)), valamint Társaság honlapján ([www.cdsys.hu/befektetoknek](http://www.cdsys.hu/befektetoknek)).

A CDSYS Nyrt. kijelenti, hogy az alkalmazható számviteli előírások alapján, a legjobb tudása szerint elkészített Féléves jelentése valós és megbízható képet ad a Társaság eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről, továbbá a Társaság helyzetéről, fejlődéséről és teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági tényezőket, valamint nem hallgat el olyan tény vagy információt, amely a Társaság helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír.

Budapest, 2023. szeptember 29.



Petrán Viktor

az igazgatóság elnöke

CDSYS



CDSYS

Postacím: 1037 Budapest Montevideo utca 2b

Telefon: +36 (1) 700 4450

E-mail: [info@cdsys.hu](mailto:info@cdsys.hu)

Web: [www.cdsys.hu](http://www.cdsys.hu)